写字楼 QQ群45324837

征集新鲜的、时尚的、好玩的白领故事



起物"就受不了了

空调限时开放,且看变成蒸笼的办公室里,白领如何避暑

央空调突然停了,白领们怎么办?

高温天,"白骨精"们基本都躲在写字楼里懒得动弹,即使有再重要的事 情,想想出趟门就像蒸一次桑拿,很多人的第一反应是尽可能地往后拖拖,还 有什么比守在自己的格子间里吹空调更享受的?可是你有没有想过,要是中

这两天,记者走进了空调限时开放的金龙大厦,既看到了"高耗能动物" 在高温天里的挣扎,也发现了白领们面对高温时的各显神通,当然,还不得不 说说一位享受生活型白领的避暑妙招

空调限时开放,办公室里像蒸笼 高耗能动物"吃不消了

9日晚上6点多,记者一走进位于 金龙大厦的阿里巴巴济南分公司,满 眼是绿色植物和阿里巴巴象征活力 的橙色基调。不过,空调似乎坏了,办 公室里非常闷热。一排风扇使劲地吹 着,但效果并不明显,国际业务发展 部的李雄杰满头大汗,他正忙碌地敲 打键盘,向客户发送邮件。

"大厦里的中央空调一到晚上就 。"李雄杰说,中央空调限时开 放,让身为"高耗能动物"的他深受折 磨。李雄杰的主要工作是拜访客户, 衣着肯定不能随意,温度再高,他也 得穿上长袖衬衫和西裤,本来就不耐 热的他,每天后背都能湿一大片。

早上8点来公司签完到后,李雄 杰就开始每天的例行工作,到省城的 中小企业推广公司新产品,下午回到 公司后再收发邮件,整理相关的文字 材料。大厦的中央空调是从早八点开 到下午五点,这么一算,李雄杰和公 司里的空调基本是无缘的。当李雄杰 在外面烤着太阳拜访客户的时候,公 司里的空调是开着的,但他吹不着; 当他回来准备稍事休息,吹吹空调的 时候,中央空调差不多已经关了。"可 我每晚还得加班。"李雄杰无奈地说, 在蒸笼一样的办公室里加班,别人吃



点冷饮降降温还能对付,"但我从来 不吃这些冷的东西,真是折磨啊。

随手拿起什么就想扇扇 为凉快点,白领各显神通

11日中午,记者再次来到金龙大厦, 大厦物业公司的一位员工告诉记者,中 央空调周日不开放。随后,记者走访了几 家周末依旧上班的公司,发现高温下,很 多白领各显神通,想尽方法避暑。

在15楼的一家装饰公司,周末不 时来访的客户增加了这里的人气,当 然,也增加了这里的热气。这家装饰 公司布置了很多绿色植物,看起来比 在蒸笼里一样。"空调周日就不开放 了,真是无奈啊。"小周顺手拿起一张 纸,对折一下后,不停地扇了起来, "不管是什么,拿起来都想扇扇"。

天太热,办公室里空气又不流通, 公司门口聚集了不少人。"屋里太闷太 热了,出来透口气。"小周的一位同事 说,人少点还好,周末过来咨询装修的

客户很多,屋里坐满了人,就跟蒸桑拿 一样。在大厦的其他楼层,记者看到周 末加班的白领穿着上都尽可能地追求 清凉,不见了职业装,男白领都是短袖、 中裤,很多女白领更是短裙、凉鞋齐上 阵。为了避暑,一些白领用上了与电脑 相连的USB小风扇,几位女孩子更是一 手握着冰激凌,一手敲击键盘。为了消 暑,白领们真是费了不少心思。

中午太热,不如回家睡个觉 这位男白领可真会享受生活

中央空调不开放,而中午又是最 热的时候,扇扇风、吃冷饮的做法压 根不管用,这怎么办?记者在走访时 发现,一位男白领的做法十分干脆, 索性中午赶回家睡个大觉,养足精神 再过来上班。

小张是一家网络公司的员工,平 时将追求生活质量挂在嘴边的他,显 然不能忍受这种没有空调的日子。 "我是享受生活型的,平时业务量在 公司里也能达到中游,这就行了。"小 张说,由于做的是销售工作,平时时

间相对自由,这几天省城持续高温 中午最热的时候,也就被他开发出来 休息了。"索性回家睡一觉,养足精神 后再过来。"小张笑着说,他住的地方 离单位只有几站路,来回一趟也没多 久,"睡一觉回来工作刚刚好。"

kidult

kid是小孩子的意思; adult即成人,组合起来特指 有着小孩心态、心境、个性、

漂在济南,靠唱歌独自闯荡

王昊:不想长大,我就是标准的kidult

可爱的USB风扇,不少

白领都喜欢



□巡楼记者 吉祥

"我一般是深夜睡,白天睡到自然醒,起来吃 点东西,下午和晚上基本'宅'着听音乐,困了就 睡,这就是我一天的生活。"说这话时,王昊习惯性 地上扬了一下嘴角,接着坏笑了一句,"羡慕吧"。

其实,我是一个歌手

见到王昊是在上午的九点半,他身材瘦 削,面带疲倦,上身穿一件画满卡通图案的粉 色T恤,鲜艳夺目。"你猜我多大?"走进泉城 路附近的肯德基要了一杯柚子茶,王昊撂出 这句开场白,接着又自己回答了起来,"别人 都说我看上去只有20岁,其实我都快30了", 说完猛拍大腿哈哈大笑。

'你问吧,不管什么问题我都告诉你。"没 等记者提问,他就兴致勃勃地讲起了自己的 经历。

王昊16岁时在老家看一场演出,舞台上 的主持人要从台下选一名观众上台唱首歌, 王昊就上去亮了一嗓子,结果反响不错。体验 到了明星的感觉,爽了一回之后,王昊的心里 开始不安分了,索性就靠这嗓子独自闯荡,以 唱歌为主业。于是,王昊最被人熟悉的身份是 网络歌手。

真的,我看上去很忙

作词、作曲、演唱都是一人包办,平时还 会有演出,听上去王昊应该很忙,其实,多数 时候,他更像是个幸福的"无业游民"。说他无 业,因为每个月演出就那么几天,剩下的时间 就是个闲人,说他是"游民",因为他老家远在 辽宁营口,彻头彻尾的"济漂","工作起来也 是天南地北地跑,到处赶场"

约在上午九点半采访,有点难为王昊,平 时这个点他还在梦乡里。"中午12点之后才是 我的起床时间,有时能睡到下午两点。"王昊 笑着说起了自己的幸福生活,起床后随便找 点东西填饱肚子,吃完饭就宅在屋里上各个 音乐网站听歌,偶尔来了雅兴,他也会到附近 的大明湖散散步,但基本不出居住地500米的 范围,晚上他一般会陪女朋友看会儿电视,然 后就独自在电脑前捣鼓自己的音乐,啥时困 了就倒头睡去。

哈哈,我是标准的kidult

趣味的成年人。

"基本是想干啥就干啥,以前也没觉得怎 么着,今天一想这日子过得还真是幸福。"说 这话时,他仰着头笑眯了眼,像极了天真的孩 子。而在周围人眼里,26岁的王昊似乎永远长 不大,这有点类似时下流行的"Kidult":已成 年,却带着一股孩子气。

王昊的孩子气除了身上那件画满卡通图 案的T恤,胡思乱想是他的另一大特征,就在来 采访的路上,他还在路过的一间屋子前站了很 久,就为感受里面的"独特气氛",而陪女朋友 逛街时,他也会突然站在一棵树下想歌词,"并 且脑海里浮过的必定是昏暗的灯光、无人的街 口"。最近,他的一大想法是如何把自己原本自然的嗓音整沙哑了,用他的话说,嗓音效果要 跟杨坤一样,因为"那才有味道"。